CIOCCOLATO… A CAMERI

P.zza Dante Alighieri / Ore 9.30 – 18.00

L’ultimo appuntamento Chococlub del 2007 è previsto in data 16 dicembre 2007, quando il Chococamper raggiungerà la città di Cameri, in provincia di Novara. 

La manifestazione “Cioccolato a… Cameri” è organizzata da Chococlub – Associazione Italiana Amatori di Cioccolato in collaborazione con Comune di Cameri e con la locale Pro Loco. 

La giornata sarà l’occasione per celebrare il Cibo degli Dei, all’interno del festante clima Natalizio. Sulla Piazza Dante Alighieri saranno allestiti numerosi stand di produttori di cioccolato: tra le specialità in degustazione i celebri Baci di Alassio, i baci di dama, i grissini rubatà ricoperti di cioccolato, le praline al cioccolato, tartufi, cremini, cioccolata calda e molte altre goloserie.

Ad allietare la vista di grandi e piccini, una golosa fontana di cioccolato…

Sulla piazza sarà inoltre allestita la Scuola del Cioccolato: un percorso fotografico che illustra il ciclo di produzione del cacao e la sua trasformazione in cioccolato.

Per i più appassionati e cultori del cioccolato, alle ore 15:30 si svolgerà presso il Teatro Comunale (in piazza Dante Alighieri) una degustazione guidata di cioccolato. La partecipazione alla degustazione guidata di cioccolato è gratuita. Per informazioni e prenotazioni contattare il Comune di Cameri o la Biblioteca Comunale.

“Un dolce pomeriggio in attesa del Natale, con le nostre associazioni culturali, sportive e di volontariato e una golosa novità: il cioccolato nelle sue variegate fragranze” – questo è il commento dell’Amministrazione Comunale di Cameri. Che aggiunge: “Un evento inedito nel nostro panorama culturale e dotato di una spiccata propensione turistica, per offrire un nuovo appuntamento ai nostri cittadini e ai nostri commercianti”.

Grande entusiasmo e attesa anche da parte della locale Pro Loco: “La Pro Loco è orgogliosa di partecipare attivamente all’organizzazione di questa manifestazione da ritenersi pezzo mancante nel puzzle di questo splendido primo anno d’insediamento”. 

Durante l’intera giornata sarà possibile iscriversi gratuitamente alla news letter di Chococlub, il servizio con cui Chococlub offre informazioni sulle sue attività e sul mondo del cioccolato. Tra coloro che si iscriveranno alla news letter, Chococlub estrarrà il nominativo di un vincitore che riceverà in omaggio il fantastico “Kit di Degustazione del Cioccolato”.

Oltre al cioccolato, saranno presenti sulla piazza stand delle associazioni sportive, di volontariato e culturali cameresi.

Completerà il dolce programma della giornata la Banca del Cioccolato: per diffondere la magia del cioccolato veramente a tutti! 

Per ulteriori informazioni: 

Chococlub – Associazione Italiana Amatori Cioccolato Tel. 0173.365027- www.chococlub.com 

segreteria organizzativa: 

Mediaware srl www.mediawareweb.com - tel 0173.366596 fax 0173.366604
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