Alba, 16/10/07

RILASCIO IMMEDIATO

CHOCOTITANO UN MONTE DI DOLCEZZA AL CIOCCOLATO – SAN MARINO 27/28 OTTOBRE

A distanza di 2 anni il monte Titano ritorna di cioccolato.

Il 27 e il 28 ottobre 2007 a Borgo Maggiore - San Marino ritorna l’attesissima manifestazione organizzata dalla Camera di Commercio di San Marino in collaborazione con Chococlub e la Giunta di Castello: CHOCOTITANO.

Due giorni interamante dedicati al “ cibo degli Dei” e alle attività legate ad esso, per la gioia di tutti i golosi di Italia.

Nello splendido scenario offerto dalla terre sanmarinesi si potrà degustare, acquistare, giocare, imparare, cenare e pranzare all’insegna del cioccolato. 

Dalle 14.30 di sabato sino alle 19.00 e per tutta la giornata successiva il pubblico che vorrà intervenire potrà scegliere tra divertimento, golosità, cultura e passione del cioccolato
Il favoloso ChocoCamper Hymer B 644 sarà come sempre il simbolo di Chococlub e di questa manifestazione fortemente voluta per il secondo anno.

Numerose le novità rispetto alla prima edizione tra cui spiccano sicuramente 

· i chocoristoranti: ristoranti locali che nei giorni precedenti e della manifestazione proporranno deliziosi menù a base di cacao e di cioccolato

· il ChocoParty: due giorni di merenda a base di pane e crema spalmabile

Molte le conferme: giochi al cioccolato, mostre (dedicate agli strumenti da cioccolatiere, alle stampe pubblicitarie di inizio ‘900 di aziende di cacao e di cioccolato, quadri provenienti dalla Repubblica Dominicana – terra tra le più note per la produzione del cacao) e gli immancabili stand commerciali.

Nomi di spicco locale (La Serenissima,, la pasticceria Cristal, la pasticceria Patrizia, la cioccolateria Novecento, il liquorificio Cesarini) e non solo (anche dall’estero) saranno il degno parco espositori dell’evento tra i quali sarà possibile degustare ed acquistare prodotti in cioccolato altrimenti difficilmente reperibili. Tra gli espositori, da segnalare sicuramente, la “Selezione di Chococlub”, prodotti selezionati in base a criteri qualitativi e provenienti da tutta l’Italia: un ‘occasione unica per provare e degustare prodotti di difficile reperimento.

Inoltre la cultura del cioccolato avrà il suo spazio attraverso la Scuola del Cioccolato che si snoderà tra i negozi locali e la Vecchia Cantina Olimpo Cardelli e dove troverà anche spazio un vero e proprio laboratorio di cioccolateria, dove il pasticcere Nicola Manzari si esibirà nella lavorazione del cioccolato creando cioccolatini, forme di cioccolato, decorazioni e opere in cioccolato
Coloro che vorranno avere la possibilità di approfondire i segreti del cacao del cioccolato e della tecnica degustativa potranno partecipare ai brevi seminari di degustazione guidata che i Relatori Chococlub terranno nella Sala di Giunta di Castello dal titolo: “Nel Cuore del Cacao con Vanini” (marchio della lecchese ICAM).

In occasione della manifestazione San Marino verrà nuovamente riconosciuta “Città del Cioccolato” a sottolineare il rapporto che lega, da anni, la terra di San Marino, i suoi artigiani ed i suoi prodotti con il “Cibo degli Dei”.

La solidarietà avrà voce attraverso la Banca del Cioccolato che si renderà operativa nella raccolta di cioccolato da destinare ad unte designato per donare un dolce sorriso a bambini, anziani e/o disabili. Anche il pubblico presente potrà essere parte attiva portando cioccolato presso lo stand della Banca del Cioccolato presente sulla manifestazione (www.bancadelcioccolato.com). 

Nicoletta Dogliani
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