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Alba 28/05/08

Rilascio immediato

ChocoNight batte pioggia 1 - 0!

Non è bastata un’ora di pioggia battente a fermare l’entusiasmo dei golosi: la Choconight (www.choconight.it) di San Colombano al Lambro ha avuto la meglio.

Sabato 24 maggio all’appuntamento dedicato al cioccolato sono arrivati in molti. Più di 15.000 “chocolate addicited” hanno sfidato il brutto tempo per poter godere dei piaceri offerti dal “cibo degli Dei” e dalla bellissima cittadina in provincia di Milano.

Un’intera notte da gustare…

A partire dalle 22.00 Piazza del Popolo e Via Mazzini si sono riempite di allegria, golosità e voglia di festa grazie alla notte al cioccolato proposta da Chococlub – Associazione Italiana Amatori Cioccolato e fortemente voluta dall’amministrazione comunale e dalla Pro loco locale

Tra un cioccolatino, una pralina, una tavoletta aromatizzata, specialità a base di cioccolato…i partecipanti hanno avuto modo di passare “dolcissime” ore tra le decine di stand degli espositori allocati in Via Mazzini. Il cioccolato e ogni sua declinazione hanno animato la serata e il palato dei nottambuli intervenuti: Arco Chocolate, Enoteca Diapason, Dolci Express – Chocopassion, M.F., Arimari Le Sorelle del Cioccolato, La Cioccolateria Caput Villa, Pasticceria del Capitano Rosso, Monsieur Le Chocolatier, Pasticceria Vecchia Brianza sono stati alcuni degli espositori che hanno voluto offrire in degustazione e vendita i loro strepitosi prodotti.

Piazza del Popolo gremita di folla ha iniziato a ballare con gli irresistibili ritmi delle terre del cacao proposti da Fuego Latino per poi arrivare a vedere l’alba con la discoteca mobile gestita dai Boogada Boogada, strepitosa coppia di dj animatori degli animi con musica revival anni 80-90 che ha scatenato nuovamente la piazza.
Per riprendere le forze tra ogni ballo i partecipanti hanno avuto modo di gustare fette di pane grondanti di Nutella® proprio nel Nutella Party® allestito per l’occasione, oltre agli originali cocktails e frozen drinks chiaramente a base di cacao e cioccolato proposti da 9 Bar nel suo allestimento in occasione della serata.

Tra gli stand del cioccolato hanno trovato il loro posto d’onore i vini locali: abbinamenti suggeriti di successo, particolari e all’insegna del territorio. 

Verdea, Riesling, Malvasia, Chardonnay, Pinot Nero, Barbera, Croatina, Uva Rara, Cabernet Sauvignon prodotti a San Colombano grazie al meraviglioso territorio collinare su cui la città è situata, dominato da uno splendido castello, sono stati i protagonisti anche il giorno successivo, grazie ad un fitto programma di Cantine Aperte, in cui gli stessi vini sono stati proposti in degustazione

Vino principe della notte il San Colombano, un vino rosso prodotto con Croatina (in prevalenza),  Barbera e Uva rara. 

In questa atmosfera di festa, la solidarietà ha trovato posto grazie ad un’altra donazione della Banca del Cioccolato, www.bancadelcioccolato.it: più di 10 kg di cioccolato offerto da Bauli sono arrivati a regalare un sorriso ai bambini della scuola elementare locale, svuotando completamente il Chococamper del suo dolce carico.
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