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Rilascio immediato

LA GASLINI BAND BAND E LA BANCA DEL CIOCCOLATO 

INSIEME PER IL PRIMO CHOCONCORSO

Sabato 22 marzo 2088 - Genova
In occasione della Pasqua, sabato 22 marzo 2008 la Banca del Cioccolato di Chococlub sarà a Genova per un’iniziativa importante e, soprattutto, golosa.

La Gaslini Band Band ha infatti organizzato, in collaborazione proprio con la Banca più dolce del mondo e con l’AC Hotel di Genova, la lotteria gratuita Choconcorso: oltre dieci mila biglietti distribuiti gratuitamente in tutta Italia, soprattutto presso le scuole e altre associazioni, speciali premi in palio (tra cui: sculture in cioccolato, donate dalla Banca del Cioccolato di Chococlub e realizzate al Sigep 2008 da abili pasticceri durante il concorso Icam "Il dolce di Pasqua nella tradizione Italiana", e tre uova artistiche realizzate da Roberto Rota).L'estrazione dei biglietti vincenti si svolgerà il giorno 22 marzo alle ore 11 presso l'AC Hotel di Corso Europa (Genova). I premi rimarranno in esposizione per l’intera settimana precedente l’estrazione.

La Gaslini Band Band da anni opera per migliore l'accoglienza dei bambini ricoverati nell'Ospedale pediatrico genovese: con questa lotteria l'associazione si propone di far conoscere il proprio operato e di trovare nuovi volontari che abbiano voglia di aiutare i piccoli pazienti.Tra le attività fino ad oggi realizzate: laboratori di musica, pittura, poesia, teatro, musicoterapia, architettura, l’incisione e la distribuzione gratuita del primo CD cantato e suonato dalla Band (tra poco sarà disponibile anche il secondo, mentre sono già iniziati i lavori per il terzo CD dedicato alle favole), l’uscita “a giorni” del primo cartonato ideato ed illustrato dalla Band, il sito internet della Band e sta per arrivare Radio Band (per potenziare ulteriormente la comunicazione sia all’interno dell’ospedale sia con tutti coloro che dall’esterno vogliono collaborare con ulteriori suggerimenti e coinvolgimenti)

La collaborazione tra la Gaslini Band Band e la Banca del Cioccolato di Chococlub è ormai consolidata da tempo ed ha portato alla realizzazione di numerosi progetti (tra cui proprio il Choconcorso).

La Banca del Cioccolato di Chococlub opera con lo scopo di regalare un sorriso ai bambini, agli anziani ed ai disabili. Chococlub, infatti, operando da anni nel settore dolciario ed essendo ormai un punto di riferimento importante nel mondo del cioccolato e dei golosi, ha deciso di utilizzare per scopi benefici la propria forza comunicativa e la fitta rete di contatti costruita nel tempo. In particolare l'iniziativa coinvolge artigiani e ditte industriali intenzionati a donare le eccedenze del proprio cioccolato, originate da difetti di packaging, rimanenze di sampling, promozioni con mancato utilizzo di tutto il prodotto. Tramite la Banca del Cioccolato, Chococlub si preoccupa di raccogliere questi prodotti per portarli a chi ne può gioire. A favore dell'iniziativa da subito si sono schierati grandi nomi del comparto dolciario, singoli artigiani, enti pubblici e aziende private.
INFORMAZIONI: 

CHOCOCLUB – Associazione Italiana Amatori Cioccolato

Tel. 0173/365027

www.chococlub.com  -  www.bancadelcioccolato.com
s.filippa@chococlub.com 

GASLINI BAND BAND 

Tel. 339.60.94.023 

www.gaslinibandband.it 

info@gaslinibandband.it.                                             

Sonia Filippa

3339495033

s.filippa@ufficistampariuniti.it
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